

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе 37-летней жительнице Новокузнецкого района предъявлено обвинение в совершении убийства малолетнего ребенка**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу предъявлено обвинение 37-летней жительнице Новокузнецкого района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, 20 июня 2023 года в утреннее время обвиняемая, находясь у себя дома в с. Сосновка Новокузнецкого района, положила подушку на лицо 3-летней дочери и удерживала, пока девочка не перестала подавать признаки жизни.

По ходатайству следователя СК России в отношении женщины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, назначены и проводятся судебно-медицинские и судебная психолого-психиатрическая экспертизы в отношении обвиняемой. В ходе расследования будет дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания малолетней, а также деятельности должностных лиц органов системы профилактики.

Расследование уголовного дела продолжается, находится на контроле руководства следственного управления.

25 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1804159>